תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
בעיות מילוליות כפל בתחום ה- 30

1. בַּקָלְמָר שֶל רוֹן הָיו 6 תָאִים. בְּכָל תָא הָיוּ 2 מְחָקִים. 
      כַּמָה מְחָקִים בַּקָלְמָר שֶל  רוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 4 חָבִילוֹת מָסְטִיקִים. בְּכָל חָבִילָה יֵש 5 מָסְטִיקִים. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים יֵש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֵש  5 חָפִיסוֹת קְלָפִים. בְּכָל חָפִיסָה  4 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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4. לְשֶלִי יֶש  3 בּוּבּוֹת. לְכָל בֻּבָּה יֵש 4 שְׂמָלוֹת.. 
      כָּמַה שָׂמלוֹת יֵש לָבֻּבּוֹת שֶל שֶלִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. מָחְבֶּרֶת עוֹלָה 4 שְקָלִים.

     כָּמַה יַעָלוּ 4 מָחְבָּרוֹת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

6. בָּגִינָה יֶשְנָם 3 עָרוּגוֹת פְּרָחִים. בְּכָל עָרוּגָה יֶשְנָם 9 שְתִילֵי פְּרָחִים. 
      כָּמַה שְתִילֵי פְּרָחִים בָּגִינָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 6 סוּכָּרְיוֹת. מְחִיר סֻכָּרְיָה 2 שְקָלִים. 
      כָּמַה עָלוּ הָסוּכָּרְיוֹת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. בְּתָחָרוּת קְלִיעָה דָנִי קַלָע 5 פְּעָמִים 5 נְקוּדוֹת. 
      כָּמַה נְקוּדוֹת צַבָר דָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

9. בְּחִידוֹן עַנָה בָּר עָל 6 שְאֶלוֹת. כָּל שְאֶלָה זִכְּתָה אֶת בָּר בְּ- 3 נְקוּדוֹת. 
      כָּמַה נְקוּדוֹת צַבָר בָּר?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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